



Международный молодежный конкурс «Горизонт-2100»'23 (далее — конкурс) организуется по инициативе Центра моделирования Будущего в образовании, науке, экономике и социально-гуманитарной сфере (далее — организатор) и проводится онлайн в заочной форме. Главная цель проведения конкурса — мотивировать мыслящую молодежь из разных стран с активной жизненной позицией осуществить креативный поиск научных, научно-практических идей, гипотез, научно-фантастических представлений об отдаленном будущем; выявить и поощрить лучших молодых людей, увлеченных и способных к научному творчеству, анализу и прогнозированию будущего.

Конкурс проводится по следующим профильным направлениям:

1. Человек будущего;
2. Будущее социума;
3. Будущее глобального мира;
4. Будущее науки;
5. Будущее технологий;
6. Будущее российской и мировой экономики;
7. Энергетика будущего;
8. Будущее окружающей среды и устойчивого развития;
9. Будущее среды обитания человечества.

Номинации конкурса:

На лучшую научную работу (статью, научно- исследовательскую, научно-практическую работу) — отражающую инновационные и оригинальные идеи, научное видение о будущем планеты и человечества на рубеже 2100 года;

На лучшую научно-фантастическую работу (рассказ, эссе, репортаж) — описывающую воображаемые инновационные и оригинальные идеи, фантастические события, явления и перспективы будущего на рубеже 2100 года, дающую им научное объяснение.

Главный приз – звание ГРАН-ПРИ - присуждается лучшему участнику в каждой из номинаций. Сертификат или диплом в формате PDF онлайн получают все участники, чьи работы соответствуют условиям конкурса.

Для кого

К участию в конкурсе приглашаются студенты и школьники в возрасте от 16 до 30 лет осуществляющие научные исследования, научно-практические и инженерные проектирования (индивидуально или в соавторстве, но не более 3-х соавторов) и/или научно-фантастическое литературное творчество (индивидуально) в предметной области конкурса.

Что нужно сделать

Для участия в конкурсе необходимо **до 31 октября 2023 года включительно** зарегистрироваться и подать следующие документы:

[Анкету участника конкурса](#) с указанием направления конкурса, номинации, сведений об авторе /авторах и научном руководителе (если имеется);
Научную, научно-практическую или творческую работу.

Подробная информация о конкурсе размещена на [сайте конкурса](#) и в [Положении о конкурсе](#).

В случае заинтересованности, Сектор молодёжных научных конкурсов готов оказать содействие в подготовке заявки на конкурс участникам из Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого.

Адрес и время консультаций: ул. Политехническая, д. 29, 1 уч. корпус, каб. 321, с 10:00 до 16:00 обед с 13:00 до 13:30 (ежедневно, кроме выходных и праздничных дней).

Телефон и e-mail для справок: 294-22-86, smnk@spbstu.ru.

Участников из Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого просим проинформировать Сектор молодёжных научных конкурсов о поданных заявках по электронной почте smnk@spbstu.ru. с указанием следующих данных:

- название конкурса,
- название проекта,
- название номинации,
- название направления,
- ФИО участника/участников,
- название института и высшей школы/кафедры,

[person id="257"]